



Szüreti bál Hegyközszentimrén. November 2-án, szombaton, a hagyományokat megőrizve, a helyi RMDSZ-szervezet rendezésében az idén is megtartották

Hegyközszentimrén a szüreti mulatságot. Képünkön a hívogató fiatalok csapata látható Kucharszki Zoltán helyi lelkipásztorral. /11.

Partium Pódium

Folytatódik a Partium Pódium, melynek célja, hogy hiteles emberekkel beszélgetve, példaképeket felmutatva egy bizonyos témát járjanak körül. November 13-án, szerdán 19 órai kezdettel Kubiszyn Viktor író lesz a vendég. Helyszín: Partiumi Keresztény Egyetem díszterme. A meghívott több mint egy évtizedig volt drogfüggő, politoxikomán. Néhány éve tiszta, már nem él tudatmódosító szererekkel. Több könyve is megjelent ebben a témában (pl. Drognapló, Főglaltház). Ezekből a helyszínen majd vásárolni is lehet és dedikálja is azokat. Néhány éve a Kárpát-medence különböző pontjain beszél eddigi életéről. Az MR2 Petőfi rádió road-showjának állandó vendége, a volt filmes újságíró, a sikeres író most először jár Nagyváradon. Szeretettel várnak mindenkit, a belépés ingyenes.



Fotó: Pap István

Ünnepi hangverseny. Szombat este a nagyváradi Bazilikában Liszt Ferenc két alkotását és Weber Glória et honore című kompozícióját mutatták be. Bevezetesként exc. Böcskei László váradi római katolikus püspök ismertette az előadásra kerülő műveket, valamint az előadókat, kifejtve: a koncertet boldog Bogdánffy Szilárd emlékének ajánlották. /6.

Eröss Zsolt emlékére

Kollár Lajos és Mécse László, a Magyarok a világ nyolcezresein expedíció-sorozat alapítói, az Erdélyi Kárpát Egyesület meghívására erdélyi előadókörútra indulnak november 19-29. között.

A 2013 májusában a Kancszöngye-expedícióban eltűnt Eröss Zsolt emlékére a Magyarok a világ nyolcezresein expedíciók történetéről fognak vetített képes előadást tartani Erdély 11 városában, du. 6 órai kezdettel. Nagyváradon november 19-én, kedden az Ady Endre Líceum dísztermében (Moscovei u. 1.) tartják meg az előadást. Szeretettel várják mindazokat, akik jelenlétükkel szeretnék áldozni Eröss Zsolt és Kiss Péter emlékének.

ERDŐN ONLINE www.erdon.ro

www.erdon.ro

Szóljon hozzá Ön is!



Partiumi és Bácsági Műemlékvédő és Emlékhely Társaság november 15-én, du. 5 órától könyvbemutatót tart az Ady Endre Líceumban. Kovács Rozália: Utak a múltba című kötetét Dukrét Géza, Megmaradásunkért, a PBMET két évtizede című, a Partiumi füzetek 75. számát Péter I. Zoltán ismerteti. Megemlékeznek a 20 éves évfordulóról. Közreműködik Thurzó Sándor József brácsaművész és Németh Katalin. Mindenkit szeretettel várnak.

Játékos csoportfoglalkozás

Az Albin Alapítvány játékos csoportfoglalkozást tart Egészséges életmódra nevelés témakörben, 10-12 éves magyar anyanyelvű, de más nyelven tanuló diákok számára a Körös (Tudor Vladimirescu) utca 26. szám alatt, az evangélikus templom udvarában. Az első találkozás november 15-én, pénteken 16 órakor lesz. A résztvevőktől előzetes jelentkezést kérnek a 0724/000-174-es telefonszámon.



Fotó: Clucur L. Antonius

Kincskereső. November 8-9. között a Mihai Eminescu Főgimnázium és a Vivant Professores Egyesület első alkalommal szervezte meg a Kincskereső Határtalan Játékok vetélkedőt hat iskola részvételével. Felvételünk a megnyitón készült. /8.



BIHARI NAPLÓ

410346 Nagyvárad,

Postafiók 14

0259/412-727/8200